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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 132 

 

FECHA:  AGOSTO 1 DE 2015 

HORA:  08:00 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) BASILISO  MOSQUERA 

ÁLVAREZ 

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 
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Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     No 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS           No 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   No 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    No 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    NO 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum deliberatorio desarrollo de la 

plenaria. 

 

Nueve con el doctor Carlos Mario Zapata. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  (E) BASILISO  MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 

Señor Secretario, un  receso de 10 minutos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Le anuncio señor Presidente el ingreso a la plenaria del Concejal Carlos Augusto 

Mosquera Gómez, con el cual tenemos con el cual tenemos quórum deliberatorio y 

decisorio para el desarrollo de la plenaria para que lo ponga en consideración. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Terminado el receso colocamos en consideración el orden del día, anuncio que va 
a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INFORME DE COMISIONES  ACCIDENTALES  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

3. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Dice así: 

 

Carlos Muñoz López alcalde se complace en invitarlos al festival del juego y la 

recreación en donde se conmemora el día del recreador bellanita coliseo Tulio 

Ospina miércoles 12 de agosto. 

 

No tengo más comunicados señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
  

¿Proposiciones algún Concejal? 

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal y Presidente Nicolás Alzate Maya. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias señor Presidente. 

 

Era con el fin de solicitarle a mis compañeros si me pueden acompañar 

modificando el horario del día de mañana, que no sea a las 8:00 y sino a las 10:00 

a.m. señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

En consideración la propuesta del Honorable Concejal Nicolás Alzate Maya de 

sesionar mañana domingo 2 de agosto  10:00 a.m. pongo en consideración 

anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Concejales?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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Varios. 

 

En varios con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Gilberto Martínez 

González 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo para todos mis compañeros, doctor 

Joaquín y nuestro amigo Sierra. 

 

Señor Presidente, yo quería tocar un temita que se está presentando en relación a 

lo de las fiestas y es en el sentido de que uno agradece que nos tengan en cuenta 

a los  Honorables Concejales en relación  a las manillas que nos entregan para los 

diferentes certámenes que hay en el municipio.  

 

Pero resulta señor Presidente que se están presentando dos aspectos:  

 

1.  se le pregunta  a la Administración de cuantas manillas están enviando a los 

Concejales  y hablan de 10 y resulta que no llegan sino 5, 5 VIP 2 palco y los 2 

palco son la realidad son dos de palco. 

 

2.  yo no sé qué es lo que sucede pero lo mandan a cuenta gotas y nos  mandan 

todos los días por ahí tipo 5 o 6 de la tarde, cuatro o cinco de la tarde cuando 

nosotros ya hemos tenido a nuestros líderes, familiares o amigos todo el santo día 

detrás de uno para una manilla, para uno recogerlas y ya cuando va ya le dicen a 

uno hasta los familiares de uno no yo ya que voy a ir por allá o algo así por el 

estilo. 

 

Yo no quiero entrar en polémicas al respecto  pero si me gustaría que en la 

medida de las posibilidades se le enviara una nota ahorita a quien esté encargado 

de eso que por favor que sea el número real y que nos lo confirmen y segundo 
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que sea tempranito y quiero dejar claro un aspecto, es que le está llegando las 

manillas a la secretaría del Concejo 4 o 5 de la tarde, algunos de nosotros no 

podemos llegar a esa hora y entonces el culpable según la Administración es el 

secretario o los funcionarios de acá y la verdad sea dicha, puede que tengamos 

culpa acá, puede que la tengamos y respondemos si la tenemos, pero le queda 

muy verraco pues, hoy sábado por ejemplo a unos funcionarios quedarse hasta 

que a ellos les dé gana de mandarlas, eso es como mendigando pues el derecho 

que nosotros tenemos a representar a nuestra comunidad. 

 

Muchas gracias señor Presidente, muy amable. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Con mucho gusto. 

 

Yo también tengo que expresarles, me disculpa Honorable para que no se vaya la 

pita, la inconformidad. 

 

Yo he sido un amigo y un defensor de las fiestas,  aquí todo el mundo sabe y 

como conocedor y todo, defiendo mucho porque yo trabajo con eventos, 

espectáculos y sé lo difícil que es eso, pero ayer de verdad que si fue, ayer me 

sentí humillado lo más horrible del mundo. Yo vengo a preguntar por las boletas y 

me dicen que están en la casa de la cultura, voy allá y pregunto por la doctora 

Catalina que estaba allá y me dice no,  están en la Alcaldía y yo le dije la doctora 

Catalina, no  allá no está y ella estaba porque yo la vi, ella estaba porque yo la vi y 

dijo no está en la Alcaldía. Voy a la Alcaldía y me dice el joven que está 

atendiendo allá, no las boletas de ustedes las están entregando en cultura y una 

cosa estuve allá 15 minutos el desfile de gente saliendo con manillas en la mano, 

vea que vengo de parte de fulano, que vengo de parte… y salían con sus boletas 

en la mano. 
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Yo le escribí a la muchacha, le llame y nunca me contesto Catalina, a lo último le 

exprese, porque ayer tuvimos una reunión con el Ex senador Oscar Suárez que le 

dio la bienvenida al equipo pues y mostrábamos la inconformidad y la negligencia 

de varios secretarios para atendernos a nosotros en distintos campos y él nos dio 

la bienvenida, que íbamos a ser un mismo equipo y yo le expresé de la siguiente 

manera por el whasap a la secretaría y les dije mientras que el doctor Oscar 

Suarez nos da la bienvenida a la administración y dice que somos del mismo 

equipo, usted n os trata como unos perros, porque ni nos contesta el celular, 

porque estaba muy inconforme y muy indignado. 

 

Entonces uno no entiende y ella después anoche a las 9:00 p.m. me contesto que 

eso no era culpa de ella, que ella estaba haciendo lo que le decía el Alcalde, 

entonces yo no sé si es que el Alcalde dice deles apenas 5 manillas y déselas a 

las 6:00 p.m.  Entonces de verdad que no entiendo pero si es única y 

exclusivamente manejo del Alcalde. 

 

Usted doctor Nicolás Alzate, que es el Presidente de la corporación y amigo 

personal del Alcalde si sería muy bueno. 

 

El amigo Duván Bedoya a las 7:00 p.m. vino aquí indignado a recoger las boletas 

y dijo, vea me las dieron pero no voy hacer uso porque esto es una humillación  y 

velas que ahí las tiene. 

 

Entonces cual es el trato doctor Nicolás que nos están dando, que hablamos que 

los Concejales y que vamos a defender la Administración, son detalles tontos, 

insignificantes pero que duelen mucho porque que fueran así con todo el mundo 

sería bueno, pero es que vuelvo y le digo yo estuve ayer 20 minutos esperando el 

Alcalde para tocar un tema muy distinto de eso y no vi menos de 30 personas 

desfilando en la Administración a recoger sus manillas y eso a mí  no me 

preocupa, que le den a todo el mundo, pero que a nosotros nos den el trato que 

nos merecemos. 
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Con el uso de la palabra el doctor Carlos Mario Zapata. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES  

 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted, a los Corporados. 

 

Hombre nosotros aprobamos aquí el acuerdo de las fiestas del cerro Quitasol, que 

trato tan difícil para nosotros hombre, lo único que le pido al señor Presidente es 

que a mí no me mande las boletas con nadie, que se asuma la responsabilidad 

que quien la debe asumir y las boletas no son para nosotros, uno es con la gente 

detrás  para que lo inviten  a estar ahí en un evento, yo creo que si nos van a 

regalar porque es que nos regalan eso mándelas con la persona que las deben 

mandar, pero no nos mande a Pedro, a Juan, a Diana, a Emilce a entregar las 

boletas. 

 

Es básicamente eso señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA  

 

Presidente como está, a ustedes y a todos mis compañeros. 

 

Yo contrario a usted si me he opuesto a las fiestas del cerro Quitasol, yo digo que 

para mí son unas fiestas que si siguen así son una cantidad de recursos que se 

gasta la Administración y hoy que el municipio necesita esos recursos para 

muchos temas que son más importantes que unas fiestas. Ya se les dio a las 
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fiestas lo que usted dice “mosquito” lo que es la imagen, ya se volvieron unas 

fiestas muy importantes en nuestro municipio, bueno que un operador privado las 

haga y que el operador de algunos  de los conciertos que sean para la comunidad, 

que sean gratis como lo hace Medellín, Medellín en estos días escuché y las 

fiestas de Medellín , las fiestas de los silleteros ya se volvieron unas fiestas 

privadas, ya está la carpa cabaret, está el tema de las trovas, casi  todo es privado 

y hay algunos eventos que se hacen en algunos sitios de la ciudad que son para 

toda la comunidad a eso tenemos que llegar aquí en Bello, no nos podemos seguir 

gastando toda la plata que se está gastando en  unas fiestas que para mí no le 

están entregando sino al municipio absolutamente rumba yo sé que en la agenda 

hay una cantidad de  eventualidades ahí para llenar unas fiestas, pero en verdad 

no le están entregando al municipio, le dan una imagen que son las mejores 

fiestas, pero nosotros tenemos que ir más allá compañero Mosquera. 

 

Presidente uno, mire lo que usted está diciendo y eso yo creo lo que hace que yo 

estoy acá en el Concejo ha pasado todos los años de las fiestas con el tema de 

esa zona VIP y esa zona pues de palco y toda esa como discriminación en ese 

tema. 

 

Yo sabe que digo y también lo estoy hablando por los empleados del municipio de 

Bello, eso no es justo que un empleado, que un funcionario del municipio no tenga 

derecho siquiera a una sola boletica, yo más fácil como administrador lo que 

hubiera hecho, hacer una zona bien grande para toda la Administración junto con 

los Concejales y el  resto para toda la comunidad o no hago ninguna zona VIP, 

más bien dejo para que eso sea una zona para que la gente disfrute, pero a mí me 

parece lo que ustedes todo lo que están hablando, para cada uno de nosotros a 

un nos den diez boleticas, a un nos den 20 boletas nosotros tenemos un trabajo 

con muchos líderes a quien se les va a dar usted, de todas maneras queda gente 

maluca, porque no les dio las boletas, porque no sé qué, eso se ha convertido en 

vez de un beneficio, se ha vuelto hasta un problema para uno, el tema de las 

manillas. 
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Entonces sinceramente yo lo digo y lo repito y me voy a sostener en eso para mí 

las fiestas si se deben de continuar a las fiestas hay que hacerles un cambio total, 

sobre todo en el tema de los recursos. 

 

Es para eso Presidente, muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

Señor Presidente, yo creo que estas palabras de los Honorables Concejales 

incluyéndome hoy sino tienen eco para que hablamos, yo creo que nos tenemos 

que hacer sentir y señor Secretario yo quiero que redactemos un  oficio para el 

Alcalde haciéndole ver la inconformidad que tenemos algunos Concejales o por no 

decir todos, no que se acaben pero que quede el precedente. 

 

Yo no quería hablar, pero yo a las fiestas no volví, el años pasado ni este año, ni 

voy a volver mientras no haya un direccionamiento legal y compartiendo lo de 

Gabriel Jaime señor Presidente no más plata de la Administración para esas 

fiestas, que sean unas fiestas subsidiadas en un 90% por la empresa ´privada, 

porque le digo la verdad se están gastando un infierno de plata y averigüe y las 

emisoras están regalando los artistas, yo soy amigo de varios productores y están 

regalando los artistas y enseguida el trato que nos dan, yo quería dar unos 

detallitos porque no quiero extenderme, porque en estos días el hijo mío que tiene 

una limitación física me dio que quería visitar a dos artistas a los camerinos son 

amigos de él y yo le dije, yo no voy porque me han pasado tantos cacharros allá y 

no doble y acepte en llevarlo a ver si me dejaban ingresar al camerino con el hijo 

mío la humillación más grande de este mundo que no les importaba que yo fuera 

el Presidente y que no les importaba que tuviera escarapela y que mucho menos 
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que fuera hijo mío, no me dejaron pasar, el hijo mío pues se puso triste y por mi 

hijo me humillé y llame al señor Alcalde y el Alcalde me dijo si pásame, páseme el 

vigilante y el vigilante me dijo, no es que yo no le conozco la voz al Alcalde, a mí 

no pasé a nadie, no quiso pasarle al Alcalde, y le dije Alcalde es que él no lo 

conoce a usted y abe quien es usted, pásemelo póngale el teléfono ahí a ver si lo 

coge y le coloque el teléfono y lo cogió, me dejo pasar a regaña dientes. 

 

Mas allacito había otro filtro y la misma situación, peor que el primero y le dije pero 

el Alcalde acabó de llamar, no que a él no le importaba que el Alcalde llamara, que 

el secretario de gobierno había dado la orden que a nadie y empecé a llamarle 

nuevamente al Alcalde y ya no me contestó y lo más verraco es que el doctor 

Hugo Díaz estaba ahí al pie escuchando y no hizo nada, no hizo absolutamente 

nada, cuando me di cuenta que estaba ahí porque  había un escolta le alce la 

mano al escolta y el escolta y el doctor Hugo, es que está, pero él ya sabía que yo 

estaba ahí y me dijo Presidente es que no estamos dejando entrar a nadie y yo ya 

había visto que entraba el perro y el gato, yo no soy nadie, yo soy el Presidente 

del Concejo y estoy pidiendo el favor y ya hablé con el Alcalde, ha bueno pero 

sepa que me entienda, que humillaciones hermano para ir a dar un saludo a uno 

de los artistas el Presidente del Concejo, por eso yo a esa benditas fiestas yo no 

vuelvo, yo no voy y no estoy de acuerdo con ellas y voy a estar de acuerdo con 

León Fredy porque estas fiestas así no se pueden seguir haciendo y más en 

detrimento de humillación a los Honorables Concejales de esta Administración, yo 

no vuelvo, yo no vuelvo a esas fiestas y si vuelvo hacer Concejal de esa manera 

jamás las apoyaré jamás y seré un detractor de esas fiestas hoy mañana y 

siempre sino organizaran de otra manera diferente. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Eso es una queja total, a mí me pasó exactamente igual, es que aquí somos 

poquitos los Concejales que vamos lo que pasa es que las boletas las pedimos 

para nuestros líderes, somos contaditos, yo voy a un evento que es la trova 

porque me gusta y allá no hay zona VIP el que llegó primero se sentó y listo y es 

el evento que no tiene ni problema ni queja de nada, porque el que quiera estar 

libre, no hay no para el Alcalde una VIP  pero esas boletas no son para nosotros, 

ni para venderlas ni negociar, es para dárselas a los líderes, a mí hace dos años 

me sacó una funcionaria muy tranquilamente la honorable funcionaria Luz Dary 

que no sé el apellido y tranquilamente me dijo se sale o lo saco es que aquí 

mando yo y usted manda en el Concejo, tranquilamente, muy respetuosamente 

me sacó con una altura impresionante. Pero bueno. 

 

Continuemos con el orden del día, con el uso de la palabra el Honorable Concejal 

Duván Bedoya. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Anuncio el ingreso a la plenaria del Concejal León Fredy Muñoz Lopera, Ernesto 

Zapata Orrego, Duván Bedoya García  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

 

Gracias señor Presidente, muy buenos días para usted, para los Corporados y  me 

uno al tema  que estamos tratando hoy del tema de las fiestas. 

 

Yo si considero que nosotros somos responsables de hacer también un control 

sobre estas fiestas, yo no puedo venir a decir aquí de contratos, de artistas porque 
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no tengo las pruebas y a mí me gustan las fiestas y me gusta que la comunidad la 

cultura, el arte, hacerle homenaje a nuestro cerro Quitasol y ya unas fiestas que 

están muy bien posicionadas a nivel de Área Metropolitana  hacer unos ajustes 

importantes. 

 

Pero también todo  tiene un control en la vida, aquí las fiestas para que sean 

buenas no tienen que durar hasta 3:00, 4:00 a.m. cuando el licor, cuando de 

pronto la noche, el al amanecer hace que a gente tome reacciones negativas, yo 

considero que aquí, usted muy bien lo dice Presidente, yo estuve en un evento de 

las trovas y a las 11:15 11:20 termino y la gente feliz y yo no conté pero 

aproximadamente 7000 8000 personas esa platea llena. 

 

Entonces nosotros si somos hoy responsables y yo considero que ese 

comunicado al Alcalde no solamente al Alcalde, nosotros tenemos que ser 

autocríticos con lo que está pasando. 

 

1. la responsabilidad, la humillación que hoy recibe el Concejo Municipal 

2. hoy con esas manillas están haciendo un negocio, manillas que las venden a 

20.000 30.000 pesos, de eso si tengo yo fe. 

 

Entonces qué es lo que está pasando, estamos montando un negocio para unos 

pocos o para quienes, ahora nosotros que somos de la coalición sabemos que 

estamos en un año electoral y no es justo y nos faltan al respeto que hoy  es un 

trampolín político para algunos, que yo creo que ahí es donde nosotros nos 

debemos de tocar y pellizcar, claro entonces nosotros damos las herramientas 

acompañamos, apoyamos y después nos estamos fortaleciendo a unos, yo 

considero que todos en el piso o todos en la cama, pero esa no es la forma y ese 

no es el trato. 

 

Cada uno de nosotros sabemos, los que son de oposición o coalición nos piden 

manillas, yo ayer tenía una solicitud de más de 100 personas, ayer venia mi 

artista, mi ídolo, mi favorito y yo no, yo como voy a estar allá y la gente me dice ve 
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ahí está el Concejal, no fui capaz, eso es dignidad porque yo si he disfrutado las 

fiestas y me gustan las fiestas, pero ese son es el trato de una corporación, ese no 

es el trato de un Alcalde, de una administración hacia la junta directiva. 

 

Entonces Presidente yo considero que una carta  o si no Secretario lo hace a 

nombre personal de parte de Duván Bedoya y también un comunicado a la prensa 

a lo que ha venido y vamos hacerle una investigación bien a fondo de unas 

anomalías que han venido sucediendo que a veces salen a la luz pública y me 

parece que es importante que nosotros evaluemos para poder mejorar todo lo que 

es el avance de estas fiestas. 

 

Gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Con mucho gusto Concejal. 

 

Continuemos con el orden del día señor Secretario 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente, anuncio el ingreso a la plenaria del Concejal 

 

 Julio Mario Cuervo Henao  

 

Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA GÓMEZ  
 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana diez de la 

mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Carlos A Mosquera Gómez  Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente (e)  Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García  
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